
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

        Satuan Pendidikan : TK Kartika X-11 

Kelas / Semester : B/II 

Tema : Makanan 

Sub Tema : Roti 
Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu : 10 Menit 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

-  Anak terbiasa membaca doa sebelum dan sesudah kegiatan   

- Anak dapat mengenal makanan pokok  selain nasi  

- Anak terbiasa terampil menggunakan tangan kanan  dan kiri ketika mengoles roti  

- Anak dapat menyebutkan bentuk bentuk roti 

- Aank dapat mengenal takaran atau ukuran  

- Anak dapat  mengenal keaksaraan awal mengenal kata Roti dan huruf nya 

- Dapat berekspresi  seni dan karya menyanyi lagu Roti 

- Terbiasa sabar dan menunggu giliran  

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 Pembukaan   ( 3 menit) 

Berdoa, salam  

Apersepsi 

Menyanyi lagu Rotiku 

 Kegiatan Inti  ( 5 menit ) 

Membuat sarapan sehat  

Mengoles roti dan minuman susu 

 Penutup    ( 2 menit ) 

Evaluasi kegiatan hari ini 

Tanya jawab 

Doa penutup 
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C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 Catatan Anekdot 

 Catatan hasil karya 

 Penilaian ceklis 

Catatan Anekdot 

Nama  : Adzkia 

Kelompok  : B2 

Tanggal  Peristiwa KD Capaian 

Perkembanga

n 

 -10-2020 Adzkia mengambil selembar 

roti tawar, kemudian 

mengoles nya dengan 

mentega, Adzkia tidak 

menambahkan coklat ceres 

dan melipat rotinya menjadi 

bentuk segitiga. Kemudian 

adzkia mengambil selembar 

Roti tawar lagi di olesnya 

dengan mentega dan di taburi  

coklat ceres sebanyak 1 

sendok, kemudian melipat 

roti tersebut berbentuk 

persegi panjang. Adzkia 

mencuci tangan, sambil 

berkata tanganku licin bu 

guru kena mentega 

3.4-4.4 Makanan yang 

di perlukan tubuh agar 

tetap sehat 

3.6-4.6 Mengenal 

bentuk bentuk 

geometri. 

Menenal benda sekitar 

dengan tekstur 

 

BSB 

 

BSB 

 

BSB 
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Penilaian Hasil Karya 

Bulan :       2021 

Nama Anak : adzkia            Oktober 2020 

Hasil  Karya Anak Hasil Pengamatan Indikator KD Kesimpulan 

 

 

 

 Mengeanal huruf 

dari kata roti 

 

 

 Menyebutkan 

bentuk roti 

 

 

 Mengoleskan 

mentega 

secukupnya ke roti 

dengan rapi 

 

 

 Mengenal textur 

 

 

 

 

 

 Mengenal ukuran 

atau takaran tidak 

baku satu sendok 

 

 Menjawab 

pertanyaan dengan 

tepat 

 

 

 Tidak berebut 

ketika kegiatan 

mengoles roti 

3.12-4.12  

Menyebutkan lambang 

lambang huruf yang di 

kenal 

3.6-4.6  Mengenal 

benda dengan 

menghubungkan satu 

benda dengan benda 

yang lain 

3.3-4.3 Terampil 

menggunakan tangan  

kanan dan kiri dalam 

berbagai aktivitas 

3.6-4.6 Menyampaikan 

tentang apa dan 

bagaimana benda 

benda di sekitar yang di 

kenalnya  

3.6-4.6 Mengenal 

ukuran atau takaran 

 

3.11-4.11 Menjawab 

pertanyaan yang lebih 

kompleks 

 

2.7 Skap mau menuggu 

giliran,  

BSB 

 

BSB 

 

 

BSB 

 

 

BSB 

 

 

BSB 

 

BSB 

 

 

BSB 
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Penilaian Harian 

           PENILAIAN HARIAN ( CEKLIS ) 

 

Hari/ Tanggal   :       Tema               : Kebutuhanku 

Minggu   : 9       Subtema              : Makanan ( Roti ) 

No Indikator  Penilaian  Adzkia Gendis  Dinda Nanda Kayyisah 
 

1 Terbiasa mengucapkan 
rasa syukur terhadap 
ciptaan Tuhan 

BSB BSB BSB BSB BSB 

2 Berdoa sebelum dan 
sesudah belajar 

BSB BSB MB BSB MB 

3 Dapat meyebutkan  
makanan pengganti 
selain nasi 

BSB BSB BSB BSB BSB 

4 Dapat menyebutkan 
bentuk bentuk  sesuai 
dengan benda yang di 
lihatnya 

BSB BSB MB MB BSB 

5 Mengenal tekstur 
 

BSB BSB BSB BSB BSB 

6 Mengenal ukuran  atau 
takaran 

BSB BSB BSB BSB BSB 

7 Mengenal keaksaraan , 
menyebutkan huruf 
dari dari kata yang di 
kenalnya 

BSB BSB MB BSB BSB 

8 
   

Terampil menggunakan 
tangan kanan dan kiri 

BSB BSB MB BSB BSB 

9 Mau menunggu giiliran 
    

BSB MB MB BSB BSB 

10 Menyanyi lagu Roti 
 

BSB BSB BSB BSB BSB 
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Kompilasi Data 

Nama    : Adzkia     Kelompok  : B 

Periode  : Bulan Oktober    Tahun  : 2020 

Program  
Pengembangan 

Kompetensi & Indikator  Ceklis Catatan 
Anekdot 

Hasil 
Karya 

Capaian 
Akhir 

Nilai Agama 
Dan moral 

1.2 
Mempercayai Diri sendiri orang 
Lain dan lingkungan sekitar 
sebagai rasa syukur kepada 
Tuhan 
 

BSB BSB BSB BSB 

Fisik Motorik 3.3-4.3 
Terampil menggunakan tangan 
kanan dan tangan kiri dalam 
berbagai aktivitas 
3.4-4.4 
Makanan yang di perlukan 
tubuh a gar hidup sehat 
 

BSB BSB BSB BSB 

Sosial 
Emosional 

2.7 
Memiliki perilaku yang 
mencerminkan sikap sabar 
dalam menunggu giliran 
 

BSB BSB BSB BSB 

Kognitif  3.6-4.6 
Menyampaikan tentang apa dan 

bagaimana benda benda di 

sekitar yang di kenalnya  
- Mengenal Takaran atau 

ukuran 
-  

BSB BSB BSB BSB 

Bahasa 3.11-4.11 
Dapat menjawab pertanyaan 
dengan baik. 
3.12-4.12 
Mengenal keaksaraan awal  
 

BSB BSB BSB BSB 

Seni  3.15-4.15 
Mengenal aktivitas seni 
mengenal kata Roti dan huruf 
nya 
 

BSB BSB BSB BSB 
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